
COMMUNIQUE 
 
La Mairie de Bujumbura rappelle à ses contribuables propriétaires de 
parcelles sises dans la ville de Bujumbura et ceux qui exercent des 
activités commerciales, artisanales, industrielles et professions libérales 
que la période légale de déclaration et de paiement des impôts et taxes 
débute le 02 Janvier 2024 et se clôturera le 30 Mars 2024.Le formulaire 
de déclaration peut être retiré tous les jours ouvrables de 7h30 à 17h30 
à l’hôtel de Ville sis à l’avenue de l’Université N°1. 
 
Les documents exigés pour les nouveaux contribuables : 
 
1. Une copie de la carte nationale d’identité, 1 photo passeport pour les 
personnes physiques et pour la succession, l’Acte de notoriété ; 
2. Les copies du registre de commerce, des statuts, du NIF pour les 
sociétés commerciales privées ; 
3. Les copies du décret et du NIF pour les sociétés commerciales 
publiques ; 
4. Une copie de l’ordonnance d’agrément et le NIF pour les ASBL 
Pour les contribuables déjà‡ enregistrés dont les parcelles n’ont pas subi 
de modifications : 
Peuvent payer directement sur les comptes ouverts dans les banques 
suivantes sur présentation du numéro d’identification de la parcelle PPV 
pour l’impôt foncier ou AS pour les taxes. 
6. BRB : 1123/071 : Municipalité de Bujumbura et 1123/066 : Régie 
Municipale des Recettes ; 
7.  BANCOBU: 18304-01-35; 
8.  INTERBANK: 2299 -01-34; 
9.  FINBANK: 200025760-11; 
10. IHELA CREDIT UNION: 3100-01-13 
   
 La Mairie de Bujumbura prie toute personne qui entend/lit le présent 
communiqué d’en faire une large diffusion. Elle profite de l’occasion pour 
souhaiter à ses contribuables les meilleurs vœux du nouvel an.  
 

FAIT A BUJUMBURA LE Ö./Ö./2024 
 

LE MAIRE DE LA VILLE DE BUJUMBURA 
 

Jimmy HATUNGIMANA 
Général de Brigade de Police	


